

но поможет в домашней молитве не забыть о храме как месте особого присутствия благодати Божией.

Как вы понимаете, данная мера в высшей степени вынужденная, и никто бы на неё не пошёл, будь хоть небольшая возможность поступить иначе. Господь, видимо, нас испытывает. Кому дорог храм, должны понести скорбь и хранить терпение, чтобы, когда все закончится, с большим усердием посещать богослужения и больше ценить возможность свободно молиться в доме Божием.

Как иудеи скорбели о разрушенном Иерусалимском храме, взирая на храмовую гору, так и прихожане, смотря по Интернету и телевизору богослужения, будут ждать того дня, когда смогут участвовать в принесении бескровной Жертвы Христовой.

Благочинным необходимо озабочиться информированием духовенства своих округов о новом порядке служения в храмах и иметь попечение об исполнении благословения.

Настоятелям храмов также следует сообщить прихожанам о совершении богослужений в закрытом режиме, разместив информацию на стенах и страницах приходов в социальных сетях, иными доступными средствами.

Прошу всех – клириков и мирян епархии – отнести к этому с пониманием, уповая на всеблагую и совершенную волю Божию, которая помогает человеку идти по пути спасения. Главная цель жизни христианина – спасение души.

Желаю вам помочи Божией в трудах и вечного спасения.

